



美好社区

市场星报

2021年6月18日
星期五

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

送学上门暖人心 党史学习不“打烊”

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 学好党史是牢记党的初心和使命的重要途径,是党员的一门重要必修课。自党史学习教育开展以来,合肥市南岗镇梁墩村针对辖区内部分老党员因身体原因无法参加集中学习的情况,将“送学上门”与走访慰问相结合,组建送学服务小组,为老党员送去党组织的关怀和温暖,确保党史学习教育“不落一人”,增强党组织的凝聚力和号召力。

李世英,今年96岁,是一名老党员,身患多种慢性疾病,多年卧床。梁墩村党总支副书记李荣芬为老人送去米、油等慰问品,并与老人亲切交谈,嘘寒问暖,详细询问老人的身体健康状况和近期生活情

况。送上《中国共产党简史》《论中国共产党历史》等党史学习教育资料的同时,向她介绍村里开展党史学习教育的情况,一起学习新民主主义革命史、社会主义革命和建设史等学习内容,让老党员们足不出户了解党史学习教育的新思想、新要求。

李荣芬说:“自党史学习教育工作开展以来,南岗镇党委要求我们全镇每个支部广泛开展形式多样、丰富多彩的各项活动,促进党史学习见成效。近日,我村各个支部进行了集中学习和上门送学,做到不落一户一人,让我们所有的党员、所有的干部受教育,把学习的成果转化成为群众办实事的新的动力,在今年的各项工作中开创新局,为建党一百周年献礼。”

一句话新闻

6月16日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区“爱心理发进社区,志愿服务暖人心”爱心公益理发活动第14期在社区老年活动室开展,理发师志愿者在询问完居民对发型的要求后,凭借娴熟、精湛的技术为居民们剪出了清爽满意的发型。

■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

为加强合肥市稻香村街道朝阳社区非公党建工作,切实破解非公企业中党组织覆盖难、阵地建设难、活动开展难、作用发挥难等难题,合肥市朝阳社区党建指导员扎根企业,共谋发展,开展党史教育学习,落实“我为群众办实事”,让党旗在一线高高飘扬。

■ 朱彤 杨艳红 记者 沈娟娟

以“汛”为令,党员突击队筑牢防线

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) “雨太大了,窨井盖、雨水篦子要全部打开,注意做好防护措施。”6月17日早晨,大雨滂沱,合肥市鼎元别院南门附近排水告急,卫楼社区“党员突击队”第一时间奔赴该路段,打开窨井盖,疏通管道排水口。

记者在现场看到,鼎元别院南门地势低,若出现强降雨现象,便会存在明显积水,影响人们出行和居民财产安全,甚至会造成交通堵塞。“党员突击队”以“汛”为令,紧急部署,在鼎元别院周边拉起50米警示线,将积水道路进行封闭。年过半百的“党员突击队”成员汪学道,身上早已湿透,几次穿梭在雨中,将排水井周边杂物全部清理干净,防止杂物在此流入井内,导致流水不畅。井岗镇领导紧急联系市政处调配排水车赶赴现场进行排水作业,

目前道路积水已基本消除。

自入梅以来,井岗镇卫楼社区迅速成立由20余名党员组成的“党员突击队”,严格落实应急防汛物资和24小时值班值守制度,对辖区樊洼路(卫楼段)、清一冲、鼎元别院南门等重点区域进行“全时段”“地毯式”的排查,做到“值守到位、巡查到位、落实到位”。

汛情当前,党组织就是主心骨,共产党员就是领头人。面对汛情,他们迎难而上、冲锋在前,24小时为人们的出行保驾护航,将基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用充分发挥在防汛工作“最前沿”和为民服务“岗位中”,以实际行动投入防汛工作,让党徽在基层一线熠熠生辉,让党旗在基层一线高高飘扬,用责任和担当为居民筑起了最强防线。

办实事,帮小微企业解决融资难题

星报讯(郭艳仲 仲山孙雨静 记者 马冰璐) 连日来,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区掀起党史学习教育热潮,学党史、悟思想、办实事、开新局,从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,把党史学习教育和为群众办实事紧密结合,以学促干、以行践知。

为切实解决中小微企业、个体工商户融资难、融资贵问题,社区结合党史学习教育,统筹谋划、精心组织,全力开展“信易贷”平台推广宣传活动,全力推动“信易贷”平台注册,为辖区中小微企业拓宽融资渠道。

合肥“信易贷”平台是依托国家“信易贷”平台、合肥市公共信用信息共享服务

平台,由合肥市发改委牵头主办的政府公益类融资平台。平台运用政务信息和大数据,专为广大中小微企业提供融资服务和纯信用、纯线上、低利率的信贷产品。

为做好推广工作,梅山路社区党员干部走入辖区楼宇、街巷,对辖区企业进行走访宣传,现场面对面、手把手指导企业登录网址、录入信息、采集材料直至注册成功。截至目前,共协助辖区小微企业注册信易贷平台100余家。

下一步,三里庵街道梅山路社区将把“信易贷”推广宣传活动作为一项常规工作持续开展,通过该平台切实为有需要的中小微企业带来实惠和便利。

稳字当先,确保渣土车安全上路

星报讯(张为诚 李庆辉 孙雅 记者 马冰璐) “这车轮胎虽然磨损得有点多但不碍事,趁着天气好我得多接点活儿,下雨天再去换吧。”正在工地装土的李师傅笑着说,而他却不知道这种行为存在很大的潜在安全隐患。

近日,合肥高新区渣土运输进入了高峰期,每日渣土运输总量达5万余立方,很多驾驶员为了多拉活,都是夜以继日连轴工作,甚至吃住睡基本都在车里。为切实做好高新区渣土运输安全生产工作,有效遏制安全生产事故的发生,5月中下旬起,高新区城管局积极深入辖区6家运输企业和19家在工地进行风险隐患排查,要求工地和运输企业加强动态监管,落实安全

生产主体责任。

“我们要求所有在建工地每天在运输前必须对驾驶员进行安全警示教育,定期播放安全生产主题教育片,所有渣土车辆在行驶前必须要对车况进行全面检测,禁止人员‘疲劳驾驶’,做到警钟长鸣、常抓不懈。”高新区城管局负责人说道。通过半个月的安全检查,共发现41辆渣土车存在安全隐患,已责令停止运输整改。下一步,高新区城管局将持续严查,进一步规范建筑垃圾运输管理工作,优化城市出行环境,创建文明美丽高新。

听到要求,李师傅再次说道:“我还是现在就去换胎吧,赚钱固然重要,但生命安全更重要啊!”

鸡鸣村开展“防溺水”安全教育

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 随着夏季的到来,天气逐渐炎热,为了向青少年、儿童普及防溺水相关知识,学习自救办法,6月15日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委、妇联在南岗小学二(1)班开展“防溺水安全教育”活动。

活动现场悬挂着“珍爱生命,预防溺水”的横幅,老师用身边同学的案例向孩子们灌输“预防溺水”的重要性,从如何预防溺水事故的发生、溺水后如何自救、如何正确实施救援三个方面对学生进行详细讲解。志愿者们现场将“防溺水”宣传页分发给孩子们,并逐一讲解防溺水“七不两会”知识点。

重点教育学生做到“七不两会”:不私自下水;不擅自结伴游泳;不在无家长和监护人的带领下游泳;不到无安全设施,无施救人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不在上下学的途中下江河、湖海、池塘、水库、水坑等危险水域玩耍嬉戏;不盲目下水施救。发现险情会相互提醒、劝阻并报告;会基本自护、自救方法。

鸡鸣村负责人表示:青少年和儿童是祖国发展的希望,是以后国家发展的预备力量。他们的安全问题与社会、学校、家庭息息相关,需要各方面密切配合,齐心协力保障孩子们平安健康快乐地成长。

此次活动旨在提高学生自我保护意识,丰富学校安全教育活动,预防溺水事故的发生。活动现场气氛热烈,孩子们积极讨论,活动取得一定的教育效果。

肥西县紫蓬山管委会开展村级股份经济合作社专项审计

近日,肥西县紫蓬山管委会财政分局按照县财政局工作安排,对全区11个村(社)股份经济合作社专项审计。本次审计对重点项目资金使用情况和会计核算的准确性进行审计检查,采取查阅会计凭证、会计报表与相关人员座谈、现场调查等方式进行,保证各股份经济合作社的规范有序运行。并与“三资”经济责任审计相结合,确保人员和资金的双安全。通过审计,进一步规范合作社财务管理,有力地推动区村级股份经济合作社健康有序发展。

■ 刘洋 葛靖轶